



## सहाय्यक महाव्यवस्थापक (सामग्री)

यांच्या आदेशावरून

बृहन्मुंबई विद्युत पुरवठा आणि परिवहन उपक्रम

(बृहन्मुंबई महानगरपालिका)

यांच्यासाठी आणि यांच्याकरिता

इ-लिलाव क्रमांक (२०)

इ-लिलाव दिनांक : २७ सप्टेंबर, २०१८

९.३० वा ते १३.३० वा.

या वेळेदरम्यान

आणि

विस्तारित इ-लिलाव दिनांक : २७ सप्टेंबर, २०१८

१५.३० वा. ते १६.०० वा.

या वेळेदरम्यान

[www.ashvinauctioneers.com](http://www.ashvinauctioneers.com) या संकेतस्थळावर.

### तपासणी दिनांक

२४, २५ व २६ सप्टेंबर, २०१८  
९.०० वा. ते १७.०० वा. च्या दरम्यान  
ओशिवरा मोडमाल आवार, धारावी आगार  
आणि आणिक आगार येथे  
२५ सप्टेंबर, २०१८ रोजी  
फक्त विभाग क्र. ६ साठी  
ठिक सकाळी १०.०० वाजता  
पहिला मजला, सभागृह, परिवहन  
अभियांत्रिकी विभाग, किंगजवे, दादर,  
मुंबई - ४०० ०१४.

### तारण धन ठेव रक्कम

(सीएमडी)

प्रदान दिनांक -

२६.०९.२०१८

सायंकाळी - १७.०० वा. पर्यंत

### इसारा ठेव रक्कम

यशस्वी बोलीदाराने बोलीच्या रकमेच्या ३३.३३%

रक्कम प्रदान दिनांक ०१.१०.२०१८

सायंकाळी - १७.०० वा. पर्यंत

शिल्लक ६७.६७% विक्रीमुल्य रकमेच्या

प्रदानाचा अंतिम दिनांक ०८.१०.२०१८

सामग्रीचा ताबा देण्याचा शेवटचा

दिनांक - १५.११.२०१८

## अश्विन अँड कंपनी

(लिलावदार)

कार्यालय - ३१४/ बी, ' बी ' विंग, तिसरा मजला, अग्रवाल मार्केट,

विलेपार्ले (पूर्व), मुंबई ४०० ०५७

दूरध्वनी : २६१०७५१५ टेलीफॅक्स : २६१३३६००

भ्रमणध्वनी : ९८२०१३३२७४, ९८२०७३९५०९

संकेत स्थळ - [ashvinauction@gmail.com](mailto:ashvinauction@gmail.com) / [ashvinshah33@hotmail.com](mailto:ashvinshah33@hotmail.com)

## बृहन्मुंबई विद्युत पुरवठा आणि परिवहन उपक्रम

### (बृहन्मुंबई महानगरपालिका)

#### विक्री करण्याबाबतच्या विशेष शर्ती

१. उपक्रमाकडून लिलावाच्या माध्यमातून विक्री करण्यात येणा-या सामग्रीची खरेदी करण्यासाठी जे बोलीदार इच्छुक आहेत अशा बोलीदारांनी अश्विन अँड कं. या लिलावदाराच्या कार्यालयामध्ये लिलावाच्या दिवशी किंवा लिलावाच्या नियत दिनांकापूर्वी बेस्ट उपक्रम मुंबई यांचे नावे देय असलेला दर्शनी धनाकर्ष, प्रदानादेश या स्वरूपामध्ये सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केल्याप्रमाणे विभाग वा विभागासाठी, परतावायोग्य तारण धन ठेव रक्कम (सीएमडी) जमा करणे आवश्यक असेल.
२. बोलीदाराचा 'युझर आयडी-पासवर्ड' आणि बोली स्वीकारल्याबाबतची पुष्टी, या संदर्भातील बोलीदाराने दिलेल्या इ-मेल पत्त्यावर पाठविण्यात येईल. प्रस्तुत बोलीदार, त्यांचा युझर आयडी तसेच पासवर्ड याबाबत गैरवापर झाल्यास त्या संदर्भात हे बोलीदार सर्वस्वी जबाबदार राहतील. यास्तव, सदर बोलीदाराला या संदर्भात योग्य ती दक्षता घेणे आवश्यक आहे. इ-लिलावाबाबतचा दिनांक आणि वेळ, या संदर्भातील तपशील सूचीमध्ये नमूद करण्यात आला आहे.
३. बोलीदाराची बोली स्वीकारल्यानंतरच त्याला "यशस्वी बोलीदार" म्हणून ठरविले जाईल. अशा यशस्वी बोलीदाराला सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकास आणि वेळेमध्ये किंवा त्या पूर्वीच्या दिनांकास, बोलीच्या रकमेच्या ३३.३३ टक्क्यांहून कमी नसलेल्या रकमेचे प्रदान अथवा रु.१०,०००/- यापैकी जी रक्कम अधिक असेल एवढ्या रकमेचे प्रदान, बेस्ट उपक्रमाच्या नावे मुंबई येथे देय असलेला दर्शनी धनाकर्ष / प्रदानादेश / आरटीजीएस / एनइएफटी या स्वरूपात लिलावदाराकडे जमा करणे आवश्यक असेल. बोलीदाराने सदर रकमेचे प्रदान केले नाही तर, तारण धन ठेव (सीएमडी) किंवा मागील लिलावामध्ये ज्या दराने या सामग्रीची विक्री करण्यात आली होती तेवढी रक्कम, यापैकी जी रक्कम कमी असेल त्याप्रमाणे, कमीतकमी रु.१०,०००/- एवढ्या रकमेच्या अधीन ठेवून, त्यानुसार याबाबतीतील रक्कम जप्त करण्यात येईल. या संदर्भात जर बोलीची रक्कम रु.१०,०००/- पेक्षा कमी असेल तर यशस्वी बोलीदाराला संपूर्ण रकमेचे प्रदान करावे लागेल.
४. जे बोलीदार लिलावामध्ये उपस्थित राहतात अशा प्रत्येक बोलीदाराला एकापेक्षा अधिक व्यवसायसंस्थेचे प्रतिनिधित्व करण्याकरिता मुभा देण्यात येणार नाही.
५. लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.३० ते १६.०० या दरम्यानच्या वेळेत पुन्हा: विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून कमीत कमी बोली सुरुवात करण्यात येईल.
६. येथे अशी नोंद घेणे आवश्यक आहे की, बेस्ट उपक्रमाचे सहाय्यक महाव्यवस्थापक (सामग्री), सामग्रीचा लिलाव करण्याबाबतच्या कार्यपध्दतीवर देखरेख करणारे उपक्रमाचे अधिकारी हे प्रस्तुत बाबींची व्यक्तीगत किंवा संचामध्ये, जशी बाब असेल त्याप्रमाणे, विक्री करण्याचा हक्क राखून ठेवीत आहे.
७. यशस्वी बोलीदाराने, सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकास किंवा त्यापूर्वी बेस्ट उपक्रमाकडे सामग्रीचे ६६.६७% एवढ्या मुल्यानुसार जी रक्कम येईल त्याबाबतचे प्रदान करणे आवश्यक आहे. तसेच सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकास किंवा त्यापूर्वी सामग्री हलविणे देखील आवश्यक आहे. बोलीदाराने, शिल्लक रकमेचे प्रदान केल्यानंतर सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिता भेटीची वेळ निश्चित करण्यासाठी सामग्री व्यवस्थापन अधिकारी (विक्री), ओशिवरा मोडमाल आवार यांच्याकडे त्याच दिवशी संपर्क साधणे आवश्यक आहे.
८. या संदर्भात कलम २ (इ) मध्ये विक्रीबाबतच्या सर्वसाधारण शर्तीमध्ये विनिर्दिष्टित केल्याप्रमाणे, विलंब प्रदानाकरिता दरमहा २ टक्के या दराने व्याज आकारण्यात येईल.
९. ६६.६७% देयके, यशस्वी बोलीदाराकडून रुपये ५०००/- (पाच हजार रुपये) पर्यंतचे सामग्रीचे मुल्य आणि वस्तु आणि सेवा कर रोखीच्या स्वरूपात उपक्रमाकडून स्वीकारण्यात येईल. परंतु सदर रक्कम रु.५,०००/- पेक्षा जास्त असल्यास ती बेस्ट उपक्रमाच्या नावाने मुंबई येथे देय असलेल्या दर्शनी धनाकर्ष / प्रदानादेश / आरटीजीएस / एनइएफटी या स्वरूपात सकाळी ९.३० ते १२.३० आणि दुपारी १३.३० ते १५.०० च्या दरम्यान बेस्ट उपक्रमाकडून स्वीकारण्यात येईल. तसेच फक्त दर्शनी धनाकर्ष/प्रदानादेश सायंकाळी ४.०० वाजे पर्यंत स्वीकारण्यात येतील.
१०. मोठ्या प्रमाणातील संचाअंतर्गत असलेल्या परिमाणाच्या बाबतीतील प्रदान करणे आणि ताबा घेणे याबाबतची सुविधा जर बोलीदाराला आवश्यक असेल तर त्यांनी त्या विशिष्ट बाबीकरिता बोली जाहीर होण्यापूर्वी त्वरीत त्यानुसार नमूद करणे आवश्यक आहे. सामग्रीची विक्री करण्याकरिता बेस्ट उपक्रमाचे जे अधिकारी देखरेख करित असतात ते संपूर्णतः त्यांच्या स्वेच्छानिर्णयानुसार या संदर्भातील सुविधा देण्यात येईल.

११. यशस्वी बोलीदाराला प्रदान आणि सामग्रीचा ताबा या संदर्भातील कोणतीही सुविधा हवी असल्यास, यशस्वी बोलीदाराने त्वरीत प्रतिज्ञा-प्रपत्रामध्ये तपशील नमूद करून त्यावर स्वाक्षरी करून त्याबाबतची खातरजमा करणे, हे यशस्वी बोलीदाराचे कर्तव्य आहे.
१२. सामग्रीच्या विक्री बाबतच्या सर्वसाधारण शर्तीच्या कलम (९) मध्ये विनिर्दिष्टित केल्याप्रमाणे भू-भाडे आकारण्यात येईल.
१३. सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिता निश्चित केलेल्या वेळेमध्ये बोलीदाराला उपक्रमाच्या मोडमाल आवारामध्ये उपस्थित राहता आले नाही तर, सामग्रीचे मूल्य विचारात न घेता, प्रत्येक प्रसंगी रु.१,०००/- याप्रमाणे सुधारित आकार लागू करण्यात येतो.
१४. मोडीत स्थितीमधील केवळ मोडीत दुमजली बसगाड्या आणि दुमजली/एकमजली बसगाड्यांचे सांगाडे बेस्ट उपक्रमाच्या जागांमध्ये सुटे करण्यास मान्यता देण्यात येईल.
१५. बेस्ट उपक्रमाच्या जागेमध्ये एकमजली बसगाड्यांचे/ वाहनांचे भाग सुटे करण्यास परवानगी देण्यात येणार नाही आणि संबंधित प्रादेशिक परिवहन कार्यालयाची (आरटीओ) परवानगी सादर केल्यानंतर किंवा बसगाड्यांची नोंदणी रद्द केल्यानंतर सादर बसगाड्या मोडमाल आवाराच्या बाहेर घेऊन जाण्यास परवानगी देण्यात येईल. सादर बोलीदाराकडून या संदर्भातील दस्तऐवज हस्तांतरीत करण्यात येत नाहीत तोपर्यंत बोली रकमेच्या ५% एवढी रक्कम उपक्रमाकडे ठेऊन घेण्यात येईल.
१६. लिलावांतर्गत विक्री केलेल्या बाबीचे परिमाण/बाबींची परिमाणे यामध्ये जर कोणत्याही स्वरूपात घट झाली तर अशा बाबतीत संबंधित बाबी/बाबींच्या पुस्तकी मुल्याच्या आधारे बेस्ट उपक्रमाकडून यथाप्रमाण तत्वावर रकमेचा परतावा देण्यात येईल.
१७. घोषित केलेल्या परिमाणापेक्षा जर प्रत्यक्ष परिमाण अधिक असेल तर अशा बाबतीत, बोली ज्या दराने स्वीकारण्यात आली आहे त्याच दराने त्यानुसार रकमेचे प्रदान केल्यानंतर, घोषित केलेल्या परिमाणाच्या ४० टक्क्यांपर्यंत अतिरिक्त परिमाणाचा बेस्ट उपक्रमाच्या निवडीने खरेदीदाराला ताबा घेता येईल. लिलावांतर्गत विक्री करण्यात आलेल्या सामग्रीमध्ये जर १० टक्क्यांहून अधिक तूट आढळली तर अशा बाबतीत, लिलावामध्ये घोषित केलेल्या परिमाणाच्या शक्यतो ९० टक्के परिमाणाचा ताबा देण्यात येईल.
१८. लिलावांतर्गत विक्री करण्यात आलेल्या सामग्रीच्या बाबतीत शुल्के, कर आणि अन्य सांविधिक शुल्के जर लागू असतील तर यथोचित दराने ते आकारण्यात येतील. कोणत्याही बोलीदाराला जर आयकर प्रदानाच्या बाबतीत सवलतीच्या दराने/कमी दराने कराचे प्रदान करण्यास ते पात्र असल्यास त्यांनी संबंधित कर प्राधिकरणाकडून अशा स्वरूपामध्ये जी सवलत मिळविण्याकरिता त्याबाबत आवश्यक ती दस्तऐवजाच्या स्वरूपामध्ये वैध पुरावा सादर करून लिलावाच्या दिवशी या संदर्भात लिलावादाराला कळवावे लागेल/घोषित करावे लागेल. सवलतीच्या दराने विक्रीकराचे प्रदान (सी फॉर्म) करण्याच्या बाबतीत बोलीदाराने सुरुवातीला पुर्ण विक्रीची रक्कम वस्तु आणि सेवा कर / आयकरासह भरणे आवश्यक आहे आणि तदनंतर सादर सवलतीची जी रक्कम लागू असेल ती बोलीदाराने परत मिळविण्यासाठी त्यांच्या संबंधित प्रादेशिक कर प्राधिकरणाकडे स्वतः प्रयत्न करावे.
१९. लिलावदार त्यांच्या धोरणानुसार संभाव्य बोलीदाराकडून प्रतिवर्षी रु.१,०००/- पेक्षा जास्त नसलेली रक्कम नोंदणीशुल्क/ वर्गणीच्या स्वरूपात घेऊ शकतो.

### **लिलावाच्या माध्यमातून विक्री करण्यात येणा-या सामग्रीच्या बाबतीतील सर्वसाधारण शर्ती**

#### **१. बोली स्वीकारण्याचा वा नाकारण्याचा अधिकार**

बृहन्मुंबई महानगरपालिकेच्या बेस्ट समितीने किंवा त्यांच्यावतीने यथोचितरित्या प्राधिकृत केलेल्या व्यक्तींनी राखीव किंमती निश्चित केल्या आहेत, अशा राखीव किंमती प्राप्त होण्याच्या अधीन ठेवून, सर्व सामग्रीची विक्री उच्चतर बोलीदारास करण्यात यावी. सादर बोली, स्वीकारण्यात आल्यास ती प्रत्यक्ष बोलीदाराच्या नावाने नोंदणीकृत करण्यात येईल आणि या बोलीदाराने बोली म्हणून विक्रीची पूर्तता केली नाही तर परिणामी महापालिकेस (त्यापुढे महानगरपालिका म्हणून संबोधण्यात येईल) प्राप्त होणा-या रकमेच्या कोणत्याही नुकसानीकरिता प्रस्तुत बोलीदार बृहन्मुंबई महानगरपालिकेस जबाबदार राहतील. बोलीदारांच्यामधील कोणत्याही वादाच्या प्रसंगी विक्रीची देखरेख करणा-या बेस्ट उपक्रमाच्या अधिका-याकडून सादर विवादाबाबत निर्णय घेण्यात येईल आणि या अधिका-याच्या स्वेच्छानिर्णयाने संबंधित संच किंवा संचाचा पुर्नःलिलाव करण्यात येईल. या अधिका-याचा सामग्रीचा पुर्नःलिलाव करण्याबाबतची निर्णयाची स्वीकृती ही अंतिम असेल व लिलावाच्या ठिकाणी बोली देऊ करणा-या सर्व व्यक्तींवर ती बंधनकारक असेल. लिलावासंदर्भात उपक्रमाचे जे अधिकारी देखरेख करतात त्यांच्यासमवेत लिलावदार विचारविनिमय करू शकतील आणि त्यानुसार कोणतेही कारण नमूद न करता कोणत्याही व्यक्ती/व्यक्तींची बोली स्वीकारण्यास ते नकार देऊ शकतात.

#### **२. स्वीकारण्यात आलेल्या बोलींकरिता प्रदान**

ए) यशस्वी बोलीदाराने बोली स्वीकारल्यानंतर इसारा ठेव रक्कम म्हणून, बोली रकमेच्या कमीत-कमी ३३.३३ टक्के रक्कम किंवा रु.१०,०००/-, यापैकी जी अधिक असेल तेवढी रक्कम, सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेला दिनांक व वेळ किंवा त्यापूर्वी, बेस्ट उपक्रमाच्या नावे मुंबई येथे देय असलेला दर्शनी धनाकर्ष / प्रदानादेश / आरटीजीएस / एनइएफटी या स्वरूपामध्ये यशस्वी बोलीदाराला प्रदान करावे लागेल, अन्यथा बोलीदाराची तारण धन ठेव रक्कम जप्त करण्यात येईल. बोलीची रक्कम जर रु.१०,०००/- पेक्षा कमी असेल तर यशस्वी बोलीदाराला संपूर्ण रकमेचे प्रदान करावे लागेल. तथापि, लिलावदार कोणतेही कारण नमूद न करता, बोलीदाराकडे त्वरित बोलीच्या संपूर्ण रकमेपर्यंत उच्चतर टक्केवारीने इसारा ठेव रक्कम म्हणून मागणी करेल. अशा स्वरूपाच्या कार्यपध्दतीचा अवलंब केल्याने, लिलावावर देखरेख करणा-या बेस्ट उपक्रमाच्या अधिका-याने दिलेल्या कोणत्याही निर्देशानुसार सर्व प्रकरणांमध्ये प्रस्तुत लिलावदार कार्यवाही करेल.

बी) बोली स्वीकारल्यानंतर आणि यासंदर्भात लिलावदाराने बोलीदाराला कळविल्यानंतर, जर बोलीदाराने बोलीकरिता आवश्यक असलेल्या इसारा ठेव रकमेचे प्रदान केले नाही तर, तारण धन ठेव रक्कम जप्त करण्यासहित प्रस्तुत बोली तात्काळ रद्द करण्यात येईल. बेस्ट उपक्रम हा कायद्याने प्राधिकृत केल्यानुसार बोलीदाराविरुद्ध अशी कार्यवाही करण्याचा हक्क राखून ठेवत आहे.

सी) लिलावाच्या ठिकाणी स्वीकारण्यात आलेल्या बोलींतर्गत शिल्लक राहिलेले मूल्य रक्कम खरेदीदार लिलावदाराकडे रोखीच्या स्वरूपात किंवा बेस्ट उपक्रमाच्या ओशिवरा मोडमाल आवारामध्ये विस्तारित इ-लिलावाच्या दिनांकापासून ६ (सहा) कामाच्या दिवसामध्ये किंवा सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकापूर्वी रोखीच्या स्वरूपात प्रदान करेल. यशस्वी बोलीदाराने संपूर्ण विक्री मूल्य प्रदान केल्याबाबतची पावती (पावत्या) सादर केल्यानंतरच बेस्ट उपक्रमाकडून लिलावांतर्गत विक्री केलेल्या सामग्रीकरिता विक्री आदेश केवळ जारी करण्यात येईल.

डी) बोलीदाराने खरेदी केलेल्या कोणत्याही संचाचे शिल्लक राहिलेले विक्री मुल्याबाबतचे प्रदान संपूर्णतः विनिर्दिष्टित कालावधीमध्ये केले नाही तर, अशा बाबतीत संचाअंतर्गत सामग्री असेल त्याबाबतची विक्री रद्द करण्यात येईल आणि इसारा ठेव रक्कम जप्त करण्यात येईल. तसेच, बोलीदाराने लिलावांतर्गत ज्या बोलीकरिता बोली दिली होती त्या मालाबाबतचे आणि या बोलीसाठी इसारा ठेव रक्कम प्रदान केली होती रकमेबाबतचे सर्व हक्क बोलीदाराला गमवावे लागतील.

इ) वरील कलम (डी) मध्ये कोणतीही बाब समाविष्ट असली तरी देखील, बेस्ट उपक्रमाचे सहाय्यक महाव्यवस्थापक (सामग्री), पुढे नमूद केलेल्या कलम ९ मध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दराने भू-भाड्याच्या स्वरूपामध्ये सामग्रीची साठवण करणे आणि वेअरहाऊसिंग करणे याबाबतच्या खर्चाच्या अधीन ठेवून, अशा स्वरूपातील विलंबाने प्रदान करण्याकरिता यथाप्रमाण तत्त्वावर दरमहा २% (दोन टक्के) याप्रमाणे दंड आकारून, जर आवश्यक असेल तर, विनिर्दिष्टित कालावधीपेक्षा जास्त कालावधीकरिता विक्रीमूल्याच्या ६६.६७ टक्के एवढी शिल्लक रक्कम प्रदान करण्यास यशस्वी बोलीदाराला मुभा देऊ शकतात.

एफ) या सर्व प्रकरणांच्या बाबतीत कोणत्याही कायद्यांतर्गत कोणत्याही स्वरूपातील कराचे प्रदान देय असल्यास, खरेदीदाराला विक्रीमूल्य वगळून प्रस्तुत कराचे प्रदान देय असेल

जी) लिलावदाराकडून प्राप्त झालेल्या सर्व प्रदानांकरिता हे लिलावदार खरेदीदाराला मुद्रांकित पावती देतील आणि बोलीदाराला सर्व प्रकरणांमध्ये जेव्हा याबाबतीत मागणी करण्यात येईल तेव्हा त्यांना पावती सादर करणे बंधनकारक असेल.

### ३. लिलावांतर्गत ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीची स्थिती

ए) लिलावांतर्गत जी सामग्री विक्रीकरिता ठेवण्यात येते ती जशी व ज्या स्थितीमध्ये असेल (म्हणजे, जशी आहे त्या स्थितीमध्ये) त्याप्रमाणे सामग्रीची विक्री करण्यात येते. लिलावांतर्गत जी संचित सामग्री संचामध्ये किंवा संचामध्ये असते त्या सामग्रीच्या तपशीलामधील दोष आणि त्रुटी यासहित सूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे सामग्रीची परिमाणे, दर्जा, आकारमान, मोजमाप, नग आणि वजन या सर्व बाबी अदमासे असतात आणि त्याबाबत कोणत्याही प्रकारची खात्री किंवा हमी नसते. बोलीदारानी लिलावांतर्गत जी सामग्री ठेवण्यात आली आहे त्या सामग्रीचे निरीक्षण केले आहे आणि ते कोणती सामग्री खरेदी करित आहेत याबाबत त्यांना माहिती आहे हे गृहित धरून साठा केलेल्या सामग्रीची विक्री करण्यात येते, त्याबाबतीत बोलीदाराने प्रथमतः लिलावांतर्गत ठेवलेल्या सामग्रीचे निरीक्षण केले असेल वा नसेलही आणि याबाबतीत 'सावधगिरीच्या उपाययोजनांचे' ('A Caveat Emptor') तत्व लागू करण्यात येईल. या संदर्भात कोणत्याही स्वरूपातील तक्रारीची दखल घेण्यात येणार नाही आणि सामग्रीच्या कोणत्याही तपशीलाबाबत विसंबून राहणे योग्य ठरणार नाही.

बी) बेस्ट उपक्रमाच्या प्रतिनिधींकडून विशेष प्रकरणामध्ये, लिलावांतर्गत कोणत्याही विशिष्ट बाबी/बाबींचा लिलाव संचाच्या आधारे न करता वजन किंवा नग या आधारे करण्याकरिता प्रस्तावित केल्यास त्यानुसार ही बाब लिलावाकरिता संचामध्ये ठेवण्यापूर्वी जाहीर करण्यात येईल. अशा प्रकरणामध्ये बोली प्रत्येक नगाच्या युनिटच्या वजनानुसार असतील. तसेच प्रत्यक्ष वजन किंवा ताबा देण्यात येणा-या नगांची संख्या यांच्या परिगणनेवर किंमत आकारण्यात येईल. तथापि, उपरोक्त परिच्छेद क्र.३च्या उप-परिच्छेद (ए) मध्ये नमूद केल्यानुसार सदर किंमत संचामधील विक्रीकरिता लागू असणार नाही.

### ४. जोखीम

बोलीच्या स्वीकृतीपासून खरेदीदाराने सदर सामग्री करारनिविष्ट कालावधीमध्ये स्थलांतरीत करण्यात येईपर्यंत सर्व बाबतीमध्ये प्रस्तुत सामग्रीची जोखीम खरेदीदारावर असेल. महापालिका/बेस्ट उपक्रम/लिलावदार यांच्याकडे सदर कालावधीमध्ये सामग्रीची सुरक्षितता किंवा देखभाल याबाबतीमधील कोणतेही दायित्त्व नसेल.

### ५. सामग्रीचा ताबा देणे :

ए) वाहनांच्या बाबतीत (पुढील उप-परिच्छेद ५(डी)च्या अधीन ठेवून) खरेदीदाराने संपूर्ण विक्रीची किंमत आणि त्यावरील देय असलेला कर (कोणत्याही स्वरूपातील) त्याबाबतचे प्रदान केल्याच्या संदर्भात पावती सादर केल्यानंतर खरेदीदाराला, बेस्ट उपक्रमाच्यावतीने प्राधिकृत करण्यात आलेले सहाय्यक महाव्यवस्थापक (सामग्री), किंवा प्राधिकृत अधिकारी/कर्मचारी यांनी स्वाक्षरी केलेले विक्री-आदेश (sale release order) खरेदीदाराला जारी करण्यात येईल.

बी) लिलावांतर्गत विक्री करण्यात आलेली सामग्रीची सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या कालावधीमध्ये ज्या ठिकाणी सामग्री संचित झाली आहे त्या ठिकाणाहून खरेदीदाराने विस्तारित इ-लिलावाच्या दिनांकापासून ३१ कामकाजाच्या दिवसामध्ये किंवा लिलावाच्या वेळी घोषित करण्यात आल्याप्रमाणे, हलविण्यात यावे. बेस्ट उपक्रमाचे सहाय्यक महाव्यवस्थापक (सामग्री), किंवा वर नमूद केल्याप्रमाणे जारी केलेल्या विक्री-आदेशाची (sale release order) प्रत खरेदीदाराने साठाधारकाला सादर केल्यानंतर, कामकाजाच्या दिवशी कामाच्या तासांमध्ये सामग्रीचा ताबा देण्यात येईल. लिलावांतर्गत विक्री झालेल्या सामग्रीच्या खरेदीदाराला सामग्रीची वाहतूक करण्याकरिता स्वतः व्यवस्था करावी लागेल आणि बेस्ट उपक्रम किंवा महानगरपालिका यांच्याकडून वाहतूक करण्याकरिता कोणतीही सुविधा किंवा सहाय्य याकरिता दावा करण्यास ते पात्र ठरणार नाहीत. जेव्हा-जेव्हा सामग्रीची वजनाच्या आधारे विक्री करण्यात येते, तेव्हा खरेदीदाराने रिकामी मालमोटारीचे त्याचप्रमाणे सामग्री भरलेल्या मालमोटारीचे केवळ बेस्ट उपक्रमाच्या वजन काट्यावर वजन करणे बंधनकारक आणि अनिवार्य आहे. या बदल्यात, खरेदीदाराला वजन आकार म्हणून सामग्री भरलेल्या प्रत्येक मालमोटारीकरिता बेस्ट उपक्रमाकडे रु.१५०/- अधिक वस्तु आणि सेवा कर जो लागू असेल एवढे आकार प्रदान करावे लागेल. तथापि, बेस्ट उपक्रमाच्या वजन काट्यावर कोणतेही कारण किंवा दोष यामुळे वजन काटा दिलेल्या दिवसामध्ये किंवा वेळेमध्ये कार्यरत नसेल तर, सामग्रीचे वजन करण्याकरिता जवळील वजन काट्यावर बेस्ट उपक्रमाच्या निवडीनुसार, विभागीय सेवकवर्ग सदस्यांकरिता जाण्याचा-येण्याचा प्रवास खर्च व वजन काट्याची आकारणी बोलीदाराने स्वतःच्या खर्चाने करावी लागेल.

सी) मूळ खरेदीदाराला त्याच्या प्रतिनिधीच्याद्वारे खरेदी केलेल्या सामग्रीचा ताबा घ्यावयाचा असल्यास, त्यांनी ज्याच्याकडे सामग्रीचा ताबा देण्याकरिताचा कार्यभार आहे अशा उपक्रमाच्या अधिका-याकडे प्राधिकारपत्र सादर करणे आवश्यक आहे. सदर अधिकारी त्याच्या संपूर्ण अधिकारामध्ये अशा प्राधिकारपत्रावर निर्णय घेईल. तसेच, खरेदीदाराने सादर केलेले प्राधिकार पत्र अस्सल/सत्य आहे याबाबतची खातरजमा खरेदीदाराला करावी लागेल. सामग्रीचा ताबा प्रतिनिधीमार्फत घेण्याची संपूर्ण जबाबदारी आणि जोखीम खरेदीदाराची असेल आणि चुकीच्या व्यक्तीकडे सामग्रीचा ताबा देण्यात आल्याबाबतच्या कोणत्याही तक्रारीबाबतचा दावा खरेदीदाराला, महापालिका/बेस्ट उपक्रम/लिलावदार यांच्याविरुद्ध करता येणार नाही.

डी) मार्ग परिवहन अधिकारी यांच्या कार्यालयामधून वाहन टोविंग (towing) नेण्याचा वैध परवाना किंवा वाहनाची नोंदणी रद्द केल्याचा परवाना प्राप्त केल्याशिवाय वाहनाचा ताबा देण्यात येणार नाही. सीएनजी बसेसच्या बाबतीत सीएनजी सिलिंडर हाताळताना होऊ शकणारा संभाव्य अपघात टाळण्यासाठी बोलीदाराने बसेसचे 'सीएनजी सिलिंडर' ची वासलात 'गॅस सिलिंडर नियम २००४' किंवा सध्या प्रचलीत नियमानुसारच लावणे बंधनकारक आहे. त्या अनुषंगाने बोलीदाराने त्यांच्या कंपनीच्या लेटरहेडवरती नमुनापत्रानुसार 'डिक्लरेशन सर्टीफिकेट' (जाहिरनामा प्रमाणपत्र) सही व शिक्क्यानीशी देणे आवश्यक आहे. सदर परवाना बेस्ट उपक्रमाकडे पडताळणीकरिता सादर करावा लागेल. तसेच, खरेदीदाराला बसगाडी/वाहने त्यांच्या नावावर स्थानांतरीत करण्यात आली आहेत. याबाबत मार्ग परिवहन अधिकारी यांच्याकडून संबंधित कागदपत्रे सादर केल्यानंतरच परत मिळणा-या बोलीच्या रकमेव्यतिरिक्त आवश्यक असल्यास प्रत्येक वाहनाकरिता वाजवी रकमेची ठेव महापालिका/बेस्ट उपक्रम यांच्याकडे ठेवावी लागेल.

#### ६. सामग्रीचा ताबा न घेणे

ए) ज्यावेळी सामग्रीची विक्री युनिटच्या वजनाच्या नगांऐवजी संचामध्ये होते त्यावेळी सूचीमध्ये नमूद केल्यानुसार परिमाण, दर्जा, आकारमान, मोजणी, नग आणि वजन यांच्यामध्ये तफावत आढळल्यास, खरेदीदाराला याबाबतीतील संपूर्ण परतावा किंवा खरेदीच्या रकमेचा अंश भाग किंवा नफा आणि तोटा, व्याज, नुकसान किंवा अन्य बाबतीत बेस्ट उपक्रम किंवा लिलावदारविरुद्ध कोणताही दावा करता येणार नाही.

बी) ज्यावेळी सामग्रीची विक्री संचाच्याऐवजी वजन किंवा नगांमध्ये करण्यात येते आणि अशावेळी खरेदीदाराला विक्री करण्यात आलेल्या सामग्रीचा संपूर्ण किंवा अंश भागाचा ताबा घेण्यात अपयश आल्यास, ताबा न देण्यात आलेल्या परिमाणाच्या मुल्याच्या यथाप्रमाण परताव्याव्यतिरिक्त कोणताही दावा करता येणार नाही. तसेच त्यांना कोणतेही नुकसान, नफा किंवा तोटा, व्याज किंवा कोणत्याही कारणांमुळे भरपाई याकरिता दावा करता येणार नाही.

७. सामग्रीची पुर्न विक्री : सामग्रीची पुर्न विक्री करण्याकरिता मान्यता देण्यात येणार नाही आणि केवळ प्रत्यक्ष खरेदीदाराला नावाने आदेश (Release Orders) काढण्यात येईल.

८. सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिता ठरलेल्या भेटीच्या वेळेस भेट न झाल्यास, सामग्रीची किंमत विचारात न घेता प्रत्येक प्रसंगी रु. १०००/- एवढे आकार लागू होतील.

#### ९. प्रदान केल्यानंतर सामग्रीचा ताबा घेण्यात न आल्यास

ए) संचाच्या स्वरूपात जेथे मोडीत सामग्रीची विक्री करण्यात येते: सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिताचा नियत कालावधी समाप्त झाल्यानंतर आणि कमाल ३० दिवसांचा कालावधी यादरम्यानच्या कालावधीकरिता प्रतिदिन किमान रु. २०/- या अधीन ठेवून, ज्या सामग्रीचे परिमाण यापूर्वीच हलविण्यात आले आहे किंवा नाही ही बाब विचारात न घेता संचाच्या संपूर्ण मुल्याच्या प्रतिदिन २ टक्के या दराने भू-भाडे आकारण्यात येईल. तदनंतर, लिलावाअंतर्गत सामग्रीच्या मुल्याच्या बाबतीतील बोलीदाराने यापूर्वी कोणतेही केलेले प्रदान जप्त करण्यात येईल आणि अशा प्रकारच्या सामग्रीचा पुन्हा लिलाव करण्याकरिता ठेवण्यात येईल.

बी) जेथे मोडमाल सामग्रीची वजन/नगांवर विक्री करण्यात येते: सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिताचा नियत कालावधी समाप्त झाल्यानंतर आणि कमाल ३० दिवसांचा कालावधी यादरम्यानच्या कालावधीकरिता प्रतिदिन किमान रु. २०/- या अधीन ठेवून, ज्या सामग्रीचे परिमाण हलविण्यात आले नाही त्या परिमाणाच्या यथाप्रमाण मुल्याच्या २ टक्के या दराने भू-भाडे आकारण्यात येईल. तदनंतर, लिलावाअंतर्गत सामग्रीच्या मुल्याच्या बाबतीतील बोलीदाराने यापूर्वी कोणतेही केलेले प्रदान जप्त करण्यात येईल आणि त्या सामग्रीचा पुन्हा लिलाव करण्याकरिता ठेवण्यात येईल.

अशा स्वरूपातील भूभाडे किंवा कोणतेही अन्य आकार, ज्याकरिता बेस्ट उपक्रमाला खर्च करावा लागला आहे त्याबाबतीत बाबी किंवा सामग्री हलविण्यास मुभा देण्यापूर्वी खरेदीदाराकडून उपक्रमाने केलेल्या खर्चाची वसुली करण्यात येईल. याबाबतीत अशी तरतूद करण्यात आली आहे की, खरेदीदाराकडून कंत्राटाच्या बाबतीत फारच मंद प्रगती असेल तर किंवा बेस्ट उपक्रमाला अशी खात्री झाली की, खरेदीदार विनिर्दिष्टीत कालावधीमध्ये कंत्राट पूर्ण करण्यास अपयशी ठरला आहे अशी वेळी बेस्ट उपक्रम संपूर्ण कंत्राट वा कंत्राटाचा काही भाग जो अपूर्ण आहे तो रद्द करू शकेल आणि खरेदीदाराच्या जोखमीने व खर्चाने माल किंवा सामग्रीची विल्हेवाट लावण्यास उपक्रम स्वतंत्र असेल. या बाबतीत इसारा रक्कम किंवा विक्री मूल्य जप्त करण्यात येईल आणि बोलीदार माल वा सामग्रीच्या बाबतीत सर्व हक्क गमावून बसेल.

१०. लिलावदाराची जर अशी धारणा असेल की, बोलीदार कंपू करीत असून लिलावातील संग्रहित सामग्रीला वाजवी व योग्य किंमत प्राप्त होत नाही तर अशा प्रसंगी लिलावदार, लिलावाअंतर्गत ज्या सामग्रीची विक्री करण्यात येते त्यावर देखरेख करणा-या बेस्ट उपक्रमाच्या अधिका-याच्या सहमतीने पुढील विक्री थांबवू शकतात.

११. खरेदीदाराने संच किंवा संचांतर्गत खरेदी केलेली सामग्री उपक्रमाच्या जागांमधून घेऊन जाताना किंवा हलवितांना उपक्रमाच्या जागेला जर कोणत्याही प्रकारची हानी झाली तर खरेदीदार त्याकरिता जबाबदार राहील. बेस्ट उपक्रम, त्यांच्या प्रतिनिधीमार्फत सवडीनुसार अशा नुकसानभरपाई बाबत विभागीय व्यवस्थेद्वारा परिगणना करेल आणि अशा बाबतीत खरेदीदार मागणीप्रमाणे नुकसानभरपाईच्या बाबतीतील प्रदान करेल.

१२. एखादी विशिष्ट बाब किंवा बाबींकरिता उच्चतम बोली प्राप्त झाल्यास, प्रस्तुत प्रकरण महापालिका किंवा बेस्ट उपक्रमाला वा यथोचितरित्या प्राधिकृत केलेल्या प्रतिनिधीना जेव्हा व जेथे आवश्यक आहे त्याप्रमाणे ही बाब विचारांत घेऊन अंतिम मंजूरीसाठी संदर्भित करण्यात येते, या बाबतीत महापालिका, बेस्ट उपक्रम आपला हक्क राखून ठेवीत आहे.
१३. लिलावाअंतर्गत संच/संचांकरिता कोणतीही बोली स्वीकारण्यापूर्वी, सूचीमध्ये (कॅटलॉग) जाहिरात केलेल्या संच किंवा संचांमधील बाबी कोणतेही कारण नमूद न करता अशा संच किंवा संचांमधील बाबी विक्रीपासून काढून घेणे किंवा भर घालणे याकरिता महापालिका, बेस्ट उपक्रम आपला हक्क राखून ठेवत आहे.
१४. लिलावामध्ये बाबी स्वतंत्रपणे वा संचाच्या स्वरूपात अथवा कोणत्याही प्रकारे विकण्याच्या संदर्भात सहाय्यक महाव्यवस्थापक (सामग्री), लिलाव प्रकिया पार पाडणारा अधिकारी व बेस्ट उपक्रम आपला हक्क राखून ठेवत आहे.
१५. लिलावाअंतर्गत ज्या सामग्रीची विक्री करण्यात येते त्या बाबतीत ती सामग्री गोळा करणे, निवड करणे, कापणे किंवा सामग्रीची विभागणी करण्याकरिता बेस्ट उपक्रम किंवा त्यांच्या प्रतिनिधीकडून लिलावाच्या वेळी परवानगी घेण्यात आली आहे आणि त्यानुसार लेखी स्वरूपात विनिर्दिष्ट करण्यात आले आहे अशा विशेष स्थितीव्यतिरिक्त अन्य बाबतीत लिलावाअंतर्गत विक्री झालेली सामग्री गोळा करणे, निवडणे, कापणे किंवा सामग्रीची विभागणी करणे याकरिता परवानगी देण्यात येणार नाही.
१६. उपक्रमाच्या आवश्यकतेप्रमाणे कोणत्याही टप्प्यावर प्रत्यक्ष सामग्रीचा ताबा देण्यापूर्वी कोणत्याही बंधनाशिवाय ताबा रोखून धरण्याच्या अधीन ठेवून, खरेदीदाराला सामग्रीचा अंशभाग किंवा सामग्रीच्या संपूर्ण परिमाणाचा ताबा देण्यात येतो.
१७. इ-लिलाव सुरु होण्यापूर्वी प्रत्येक बोलीदाराने आपल्या आयकर कायम खाते क्रमाकाच्या पत्राची (PAN Card) प्रत, वस्तु आणि सेवा कर ओळख क्रमांक लिलावदाराकडे जमा करणे आवश्यक आहे.

### सामग्री तपासणीचे स्थळ

- ओशिवरा मोडमाल आवार -- बेस्ट ओशिवरा मोडमाल आवार, लिंक मार्ग विस्तारीत, गोरेगाव बस आगारालगत, गोरेगांव (प.), मुंबई- ४०० १०४.  
दूरध्वनी २६७६ १८२९, २६७६ १८४५, २६७६ १३९०.  
संकेत स्थळ – [mmdbests@mtnl.net.in](mailto:mmdbests@mtnl.net.in)
- आणिक आगार -- जय शंकर याज्ञीक मार्ग, महानगर गॅस समोर, सायन, मुंबई - ४०००२२.  
दूरध्वनी २४०७ ०१९०.
- धारावी आगार --
- दादर -- सभागृह, पहिला मजला, परिवहन अभियांत्रिकी विभाग, किंगजवे, दादर, मुंबई - ४०० ०१४.

### सहभागी होणा-या बोलीदारांकरिता महत्वाची सूचना

१. लिलावाअंतर्गत उपविभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीकरिता बोलीदारांनी बोली देण्याकरिता इच्छा व्यक्त केली असेल त्याबाबतीत सूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे, बेस्ट उपक्रमाच्या नावे मुंबई येथे देय असलेले दर्शनी धनाकर्ष/प्रदानादेश या स्वरूपामध्ये तारण धन ठेव रक्कम (सीएमडी) बोलीदाराने प्रदान करणे आवश्यक आहे.
२. तारण धन ठेव रकमेचे (सीएमडी) आगाऊ प्रदान केल्याशिवाय, कोणत्याही बोलीदाराला इ-लिलाव प्रक्रियेत भाग घेता येणार नाही.
३. प्रत्येक बोलीदाराने बोलीची वेळ समाप्त होण्यापूर्वी त्याच्या बोलीची सर्व्हरमध्ये नोंद झाली आहे किंवा नाही याबाबत खातरजमा करणे आवश्यक आहे.
४. येथे कृपया अशी नोंद घेण्यात यावी की, इलेक्ट्रिसिटी इंटरनेट कनेक्टिव्हिटीची अनुउपलब्धता इत्यादी बाबतीतील तक्रारीची दखल घेण्यात येणार नाही आणि या संदर्भात उपक्रमाचा निर्णय अंतिम राहिल तसेच सर्व बोलीदारांकरिता हा निर्णय बंधनकारक राहिल.
५. वरील स्थिती विचारात घेऊन, प्रत्येक बोलीदाराने, अखेरच्या क्षणापर्यंत बोली सादर करण्याचे टाळावे आणि बोलीची वेळ समाप्त होण्यापूर्वी कमीत कमी दहा (१०) मिनिटे अगोदर बोलीदाराने त्यांची बोली सादर करण्यासाठी प्रत्येक बोलीदाराला विनंती करण्यात येत आहे.
६. लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.३० ते १६.०० या दरम्यानच्या वेळेत पुन्हा: विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून कमीत कमी बोली सुरुवात करण्यात येईल.

बोली कशी सादर करावी, याकरिता,

[www.ashvinauctioneers.com](http://www.ashvinauctioneers.com) या संकेतस्थळाला कृपया भेट द्या.